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NOTULEN
van de vergadering van 9 februari 2022, 16.15 - 18.45 uur

Brussel

De vergadering wordt op woensdag 9 februari 2022 om 16.20 uur geopend onder
voorzitterschap van Guy Verhofstadt (voorzitter), Jean-François RAPIN (Franse Senaat) en
Pieyre-Alexandre ANGLADE (Franse Nationale Vergadering).

(Webstream)

1. Inleidende opmerkingen

De drie voorzitters maken enkele inleidende opmerkingen.

2. Versterking van de Europese democratie

De gedachtewisseling hierover is gericht op de bespreking van drie hoofdthema’s,
namelijk:

1) Wetgevingsbevoegdheden van de parlementen

2) Verkiezingen voor het Europees Parlement

3) Efficiënte EU-besluitvorming

Gedachtewisseling
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Pieyre-Alexandre ANGLADE opent het debat.

Sprekers: LE GRIP Constance (NP), RANGEL Paulo (EP), SCHÄFER Axel (NP),
SCHIEDER Andreas (EP), JOSUNE Gorospe (NP), DURAND Pascal (EP),
ATTALIDES Alexandra (NP), FREUND Daniel (EP), BIANCHI Matteo Luigi (NP),
LAPORTE Hélène (EP), DE LA PISA Margarita (EP), BOURNOUS Ioannis (NP),
VANLOUWE Karl (NP), SCHOLZ Helmut (EP), VAN APELDOORN Bastiaan (NP),
KARAS Othmar (EP), CAPOULAS SANTOS Luís (NP), RUIZ DEVESA Domènec
(EP), BALCZÓ Zoltán (NP), BILČÍK Vladimír (EP), BUCHMANN Christian (NP),
BIZZOTTO Mara (EP), POOLAMETS Anti (NP), PANZA Alessandro (EP), ELLIS
Joseph (NP), GRIMS Branko (NP), KAMMINGA Roelien (NP).

Pieyre-Alexandre ANGLADE sluit het debat af.

3. EU-beleidsprioriteiten

De gedachtewisseling hierover is gericht op de bespreking van twee hoofdthema’s,
namelijk:

1) Gemeenschappelijk buitenlands, veiligheids- en defensiebeleid

2) Economisch bestuur en de EU-begroting

Gedachtewisseling

Jean-François RAPIN opent het debat.

Sprekers: JOURDA Gisèle (NP), HÜBNER Danuta (EP), PREBIL Nik (NP), JUHÁSZ
Hajnalka (NP), BEER Nicola (EP), Ó MURCHÚ Ruairí (NP), VON CRAMON-
TAUBADEL Viola (EP), HEINÄLUOMA Eveliina (NP), PAPADIMOULIS Dimitrios
(EP), BILČÍK Vladimír (EP), CRETU Gabriela (NP), PICULA Tonino (EP),
KAIRIDIS Dimitris (NP), MIHAIL Radu (NP), KOLS Rihards (NP), HIGGINS Alice-
Mary (NP), MORKŪNAITĖ-MIKULĖNIENĖ Radvilė (NP), PŁAŻYŃSKI Kacper
(NP).

Jean-François RAPIN sluit het debat af.
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4. De invoering van een permanent EU-mechanisme voor burgerparticipatie en -
raadpleging

Gedachtewisseling

De voorzitter opent het debat.

Sprekers: PAPANDREOU George (NP), SILVA PEREIRA Pedro (EP), MITUTA Alin
(EP), HOOGEVEEN Michiel (EP), BIRÓ Rozália-Ibolya (NP), TĒRAUDA Vita Anda
(NP), TOIA Patrizia (EP), ROSWALL Jessika (NP), BISCHOFF Gabriele (EP).

De voorzitter sluit het debat af.

5. Diversen

-

6. Volgende vergaderingen

24 maart 2022 in Straatsburg.

De vergadering wordt om 18.59 uur gesloten.
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PRESENTIELIJST

FYSIEK AANWEZIG IN DE VERGADERZAAL

ANGEL, BECK, BEER, BILČĺK, BISCHOFF, CIMOSZEWICZ, CUTAJAR, DURAND,

FREUND, HOOGEVEEN, KARAS, MEIMARAKIS, PANZA, DE LA PISA CARRIÓN,

RANGEL, RUIZ DEVESA, SCHIEDER, SCHOLZ, SILVA PEREIRA, VERHOFSTADT,

VON CRAMON-TAUBADEL

DEELNAME OP AFSTAND

Al-SAHLANI, BIZZOTTO, CLUNE, FARRENG, HAIDER, HÜBNER, HUHTASAARI,

KRASNODȨBSKI, MITUŢA, NEGRESCU, PAPADIMOULIS, PICULA, RANGEL,

SIKORSKI, TOIA, TUŠAKOVS


